Na místo teček doplňte zápis, na pomoc si vezměte učebnici
ENERGETICKÝ PRŮMYSL
· Jeho úkolem je vyrábět ………………… a ………………….energii
Druhy elektráren:
1. …………………….. – spalují uhlí 
Vypiš, kde v ČR se nachází …………………………………………………….…………
…………………………………………………………………………………………..
2. …………………….. – jsou vybudovány na řekách
Vypiš alespoň 4 na Vltavě………………………………………………………………….., přečerpávací elektrárna se nachází v Jeseníkách a jmenuje se ………………………………
3. …………………….. – přeměňuje energii jader těžkých kovů - máme v ČR 2:
První je u Třebíče ………………………, druhá nedaleko Českých Budějovic …………….
4. ……………………… - využívá proudění vzduchu
5. ……………………… - přeměňuje sluneční záření 

HUTNÍ PRŮMYSL
· Vyrábí ……………… a …………………..
· Oblasti hutního průmyslu ……………………………………………………………….

Ke společnostem doplňte typ průmyslu (co vyrábí) a město, kde sídlí – s pomocí internetu.
ČEZ…………………………………………………..
Vítkovice Steel………………………………………
MND…………………………………………………
Moravia Steel…………………………………………
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